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ЄС і міжнародні фонди пропонують грантову допомогу,
однак ухвалення фінансування залежить від якості
підготовки
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 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Правила отримання грантів змінюються (фото: Diskorb)

Грантове фінансування в останні роки стало одним із головних
джерел розвитку бізнесу та громад в Україні. Однак разом із
можливостями зростають й вимоги донорів.

Докладніше про те, чому заявки відхиляють і як підвищити
шанси на отримання коштів, - у матеріалі РБК-Україна.

Читайте також: В рамках Ukraine Facility створено
інвестиційний фонд на 8 млрд євро для бізнесу

У 2024-2026 роках грантове фінансування стало ключовим
інструментом розвитку бізнесу та громад в Україні.

Головним донором залишається ЄС: у 2025 році в межах
Ukraine Facility Україна отримала понад 660 млн доларів грантів.
Значну роль відіграє і World Bank через Ukraine Recovery Trust
Fund, що фінансує програми відновлення.

Разом із зростанням обсягів допомоги підвищилися й вимоги -
прозорість, комплаєнс, фінансова дисципліна та чітка логіка
проєкту. Можливостей більше, але доступ до них залежить від
відповідності міжнародним стандартам.

Чому заявки на гранти отримують відмову?

Більшість відмов пов’язані не з відсутністю потреби, а з якістю
підготовки. Донори оцінюють інституційну спроможність
реалізувати проєкт і звітувати за міжнародними стандартами.

Типові причини:

невідповідність цілям програми,

необґрунтований бюджет,

відсутність співфінансування,

слабка логіка змін і ризик-менеджмент.
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Вирішальними часто стають і формальні аспекти: документи,
фінансова звітність, юридичний статус, дедлайни та мовні
вимоги.

Проблема фрагментованої інформації

Пошук актуальних програм ускладнений: інформація
розпорошена, а кожен донор має власні формати та процедури.

Для бізнесу й громад постійний моніторинг потребує ресурсів,
тому частина можливостей втрачається через дедлайни або
невідповідність критеріям.

Нещодавно запущена платформа eGrants як структурований
онлайн-ресурс для пошуку грантів в Україні та міжнародних
програм фінансування.

Це структурована платформа із сотнями програм, які
оновлюються щотижня. Вона об’єднує інформацію про гранти
для бізнесу, громад та громадських організацій, аграрних
компаній, енергетичних проєктів, а також про партнерські та
кредитні інструменти.

Ключова цінність такого ресурсу - уніфікація. Користувач
бачить основні вимоги до аплікантів, дедлайни, обсяг
фінансування, тип заявника, ключові критерії відбору в
зрозумілому форматі.

Для ринку, де швидкість реакції та якість підготовки
визначають результат, структурована інформація стає
конкурентною перевагою.

Підготовка грантової заявки як окрема компетенція

Грантова заявка - це інвестиційний документ із чіткою
проблемою, логікою проєкту, обґрунтованим бюджетом і
планом сталості.

Її підготовка часто потребує систематизації бізнес-процесів і
фінансової моделі, а не кожен бізнес має для цього внутрішню
команду.

Відповідальність перед донором залишається за аплікантом,
але за браку ресурсів доцільно залучати зовнішніх експертів.

До прикладу, ТОВ "Діскорб" працює у сфері грантового
консалтингу та супроводу залучення фінансування і має у
своєму портфелі успішні кейси залучення коштів для
українських компаній у різних секторах. Спеціалісти
супроводжують клієнтів від пошуку релевантних можливостей
до подачі заявки та отримання результату.

На практиці це аналіз відповідності проєкту умовам програми,
структуризація логіки, формування бюджету та підготовка
фінансових і юридичних матеріалів. У складних
інфраструктурних чи енергетичних проєктах така підтримка
допомагає уникнути технічних помилок, що часто призводять
до відмови.

Йдеться не про "гарантію отримання гранту", а про зменшення
ризиків і підвищення якості заявки.

Цікаво, що послуга з пошуку та підбору грантових програм і
міжнародних можливостей під профіль клієнта надається ТОВ
"Діскорб" на умовах pro bono - тобто безкоштовно для клієнта.
Це дозволяє бізнесу або організації отримати професійну
первинну оцінку релевантних програм без фінансових
зобов’язань на старті.

У разі ухвалення рішення про повний супровід підготовки та
подання заявки оплата послуг відбувається виключно у випадку
успішного залучення фінансування - після фактичного
отримання гранту. Така модель співпраці вирівнює інтереси

https://egrants.com.ua/
https://discorb.com.ua/
https://discorb.com.ua/


Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Євросоюз  Інвестиції в Україну  Бізнес

сторін і фокусує консультанта на результаті, а не на кількості
поданих заявок.

До прикладу, українська компанія ONG Solar вже залучила
понад 15 млн грн для реалізації проєктів у сфері зеленої
енергетики завдяки системному підходу та моніторингу
актуальних можливостей.

Гранти - це не про "пощастить", а про системність

Міжнародне фінансування є ключовим ресурсом відновлення
та трансформації бізнесу, але конкуренція за нього зростає.

Гранти більше не працюють за принципом випадковості -
вирішальною є стратегічна підготовка: чітка модель, фінансова
дисципліна та вимірюваний результат.

Інтеграція грантів у довгострокову стратегію формує
конкурентну перевагу.

Інформаційні інструменти на кшталт eGrants допомагають
орієнтуватися в ринку можливостей. Професійна підготовка,
внутрішня або із залученням експертів, дозволяє підвищити
якість заявки.

У підсумку грант - це не "легкі кошти", а ресурс, який отримують
ті, хто готовий працювати за правилами міжнародного
фінансування. І саме системність, а не випадковість, сьогодні
визначає результат.

Раніше ми розповідали, як у 2026 році отримати грант на старт
та розвиток бізнесу до 1 млн гривень.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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